Sciences humaines — 2° année

La communauté d’aujourd’hui

Copie type de niveau 3

Justification

L’éleve identifie plusieurs membres de sa communauté et décrit
tres brievement leur réle. L’éleve décrit plusieurs fagons de vivre
de la communauté et réussit a faire des liens entre les actions
humaines et 'aménagement du territoire. L’éleve réussit a faire
des liens entre les actions humaines et 'aménagement puisqu’il
nomme une contrainte du territoire, explique une répercussion
sur les éléments naturels de sa communauté et explique un atout
malgré qu’il hésite a savoir si cela représente un atout.

Copie type
Le travail de I’éléve débute a la page suivante et voir le fichier
audio.








